

# సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

మంగళ వారం, 26 జూలై 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంఖ్య-112

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

## అత్యున్నత పీఠంపై ఆదివాసీ మహిళ

# రాష్ట్రపతిగా ప్రమాణస్వీకారం

# చేసిన ద్రౌపది ముర్ము

- > ముర్ముతో ప్రమాణం చేయించిన సిజెబి జస్టిస్ నవి రమణ
- > హాజరైన వెంకయ్యనాయుడు, మోడీ, నడ్డా తదితరులు
- > ప్రమాణానికి ముందు రాజ్ భూట్ లో గాంధీకి నివాళి
- > తన ఎన్నిక సామాన్యులకు దక్కిన గౌరవంగా ముర్ము వెల్లడి
- > అరుదైన ఘనత దక్కించుకున్న జస్టిస్ ఎన్ విరమణ



న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): దేశ చరిత్రలో సరికొత్త అధ్యాయం ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రపతి పీఠంపై తొలి గిరిజన మహిళ ద్రౌపది ముర్ము అత్యున్నత పీఠం అధిష్టించారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రపతిగా సోమవారం ఆమె ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. పార్లమెంటు సెంట్రల్ హాలులో జరిగిన కార్యక్రమంలో భారత సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ ద్రౌపది ముర్ముతో ప్రమాణం చేయించారు. భారత దేశ 15వ రాష్ట్రపతిగా ద్రౌపది ముర్ము సోమవారం ఉదయం పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాలులో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. సీజేబి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ ముర్ముతో ప్రమాణం చేయించారు. అనంతరం మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ తో పాటు ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, సీజేబి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ, లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా ముర్ముకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముర్ము రెండో మహిళా రాష్ట్రపతి కాగా.. తొలి గిరిజన రాష్ట్రపతి కావడం విశేషం. రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ప్రధాని నరేంద్రమోడీ, బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా, కేంద్ర మంత్రులు, కాంగ్రెస్ తాత్కాలిక అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ, అన్ని పార్టీల ఎంపీలు హాజరయ్యారు. ఒడిశా సీఎం నవీన్ పట్నాయక్, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకే నాథ్ షిండే తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు పార్లమెంటు సెంట్రల్

హాలులో చేరుకున్న ద్రౌపది ముర్ముకు సీజేబి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ, ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు, లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా స్వాగతం పలికారు. అక్కడ సైనిక వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం ఆమె తొలి ప్రసంగం చేశారు. తన ఎన్నిక దేశ ప్రజల విశ్వాసానికి ప్రతీక, బాధ్యతల నిర్వహణకు ప్రజల విశ్వాసం బలాన్నిస్తుందని అన్నారు. దేశ

75 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్య ఉత్సవాల సమయంలో.. రాష్ట్రపతిగా ఎన్నిక కావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. అందరి విశ్వాసం, సంక్షేమం కోసం పాటుపడదామన్నారు. ఓ సాధారణ ఆదివాసీ అయిన తనను దేశ అత్యున్నత స్థానంలో నిలబెట్టారని అన్నారు. గత రాష్ట్రపతులందరూ ఈ పదవికి వన్నె తెచ్చారని కొనియా

## ప్రభుత్వంతో గవర్నర్ తమిళ సై మరోమారు విమర్శలు

- ప్రోటోకాల్ పాటించడంలో మార్పు రాలేదన్న తమిళ సై
- పరదలను రాజకీయం చేయడంపై కోపం వెల్లడి
- ముర్ముకు పదవి మహిళలకు దక్కిన గౌరవం అని వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళ సై సౌందరరాజన్, డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మధ్య కోల్డ్ వార్ కొనసాగుతూనే ఉంది. తాజాగా మరోసారి ఈ విషయం బహిష్కరమైంది. ఢిల్లీ వేదికగా గవర్నర్ తమిళ సై.. తెలంగాణ సర్కార్ పై వరోక్షంగా విమర్శలు కురిపించారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై గవర్నర్ తమిళ సై మరోసారి పైకి అయ్యారు. ప్రోటోకాల్ ను పాటించడంలో అసౌకర్యం ఉందని, సోమవారం ఆమె ఇక్కడ మీడియాతో మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటిసారిగా ఒక గిరిజన మహిళ ద్రౌపది ముర్ము రాష్ట్రపతి అయ్యారని, ఇది దేశం గర్వించదగిన అంశమని అన్నారు. తాను తెలంగాణ ప్రభుత్వ పౌరురాలిగా బాధ్యతతోనే పదవ ప్రభుత్వ ప్రాంతాలకు వెళ్ళానన్నారు. ఈ దశా వర్షాల్లో కూడా అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించలేదని మండిపడ్డారు. ప్రగతి భవన్, రాజ్ భవన్ గ్యాస్ పై తానిప్పుడేమీ వ్యాఖ్యానించనని అన్నారు. పరదలకు క్రౌడెన్జర్

## రాష్ట్రపతి ప్రమాణ కార్యక్రమానికి దూరంగా కెసిఆర్, జగన్ హాజరైన తెలుగురాష్ట్ర గవర్నర్లు



న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): రాష్ట్రపతి ప్రమాణస్వీకారానికి తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు దూరంగా ఉన్నారు. అహ్మదాబాద్ లో జరిగిన ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ఏపీ, తెలంగాణ గవర్నర్లు బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్, తమిళ సై సౌందర రాజన్ హాజరయ్యారు. పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాలులో భారత 15వ రాష్ట్రపతిగా ద్రౌపది ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎస్వీ రమణ ద్రౌపది ముర్ము చేత ప్రమాణం చేయించారు. దేశంలోని అత్యున్నత రాజ్యాంగ పదవికి ఎన్నికైన తొలి గిరిజన నాయకురాలిగా ద్రౌపది ముర్ము చరిత్ర సృష్టించారు. రాష్ట్రపతిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రెండో మహిళగా నిలిచారు. అంతేకాదు, రాష్ట్రపతి పదవిని అలంకరించిన అతి పిన్న వయసు మహిళగా కూడా రికార్డుల్లోకి చేరారు. అంతకు ముందు ఉదయం ద్రౌపది ముర్ము ఢిల్లీలోని రాజ్ భూట్ వద్ద మహాత్మాగాంధీ నివాళులర్పించారు. మహాత్మా గాంధీ సమాధి వద్ద పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నమస్కరించారు. రాజ్ భూట్ నుంచి తన తాత్కాలిక నివాసానికి తిరిగి వెళ్ళి, అక్కడ నుంచి రాష్ట్రపతి భవన్ కు చేరుకున్నారు. అక్కడ రామ్ నాథ్ కోవింద్ దంపతులు ఆమెకు పుష్ప గుచ్ఛం ఇచ్చి అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్రపతి భవన్ నుంచి పార్లమెంట్ భవనంకు వచ్చిన ద్రౌపది ముర్ము ను ప్రధాని మోడీ, ఉప రాష్ట్రపతి, రాజ్యసభ చైర్మన్ ఎం. వెంకయ్య నాయుడు, లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా లు పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాలు కు తీసుకుని వెళ్ళారు.

## సమరయోధుల కలలు సాకారం చేయాలి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కలలు సాకారం చేయాలి ఉంది అంటూ ప్రజలకు తెలియజేయాలి. వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. 'సబ్ కార్యక్రమం-సబ్ కార్యక్రమం' నివాసం చేయాలి ముందుకు వెళ్ళాలని చెప్పారు. అప్పట్లో మహాత్మాగాంధీ చేత మరొక వేగవంతంగా పనిచేయాలని చెప్పారు. పార్లమెంటు సెంట్రల్ హాలులో భారత 15వ రాష్ట్రపతిగా ద్రౌపది ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య మాట్లాడుతూ.. అవినీతి నియంత్రణలో దేశం పురోభివృద్ధిపై పయనిస్తున్నదని చెప్పారు. భారత జవాన్ల త్యాగానికి నిదర్శనంగా రేపు విజయ దివస్ వేడుకలను జరుపుకుంటున్నామన్నారు. దేశ ప్రజలందరికీ విజయ దివస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అభివృద్ధి నిరంతరం జరగాల్సిన పరిస్థితి అని చెప్పారు. స్థిరమైన జీవన విధానం చాలా అవసరమని వెల్లడించారు. అట్టి సంపద, నీటి వనరుల ప్రాధాన్యం గుర్తించాలని, ప్రకృతి సంపదను అందరూ కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని సూచించారు.

## రాష్ట్రపతి భవన్ లో ముర్ముకు కోవింద్ దంపతుల సాదర స్వాగతం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): రాష్ట్రపతి భవన్ లో ముర్ముకు కోవింద్ దంపతుల సాదర స్వాగతం చేసారు. అక్కడ ఆమెకు ప్రస్తుత రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, ఆయన సతీమణి సవిత్రి కోవింద్ లు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి సాదర స్వాగతం పలికారు. దేశ ప్రభుత్వ పౌరురాలిగా బాధ్యతలు చేపట్టమన్న ముర్ముకు వారు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. అనంతరం వారు కాసేపు ముచ్చటించారు. ప్రస్తుత రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ తో పాటు కొత్తగా ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నికైన ద్రౌపది ముర్ము దర్బార్ హాలు నుంచి ఫోర్ కోర్టుకు చేరుకున్నారు. అక్కడ జరుపుతున్న సైనిక గౌరవ వందనం స్వీకరించిన తర్వాత ఒకే కారులో పార్లమెంటు సెంట్రల్ హాలుకు బయలుదేరారు.

## సూర్యాపేటలో సులీలమానంగా ముసుగాడు అభివృద్ధి

● డిఆర్ఎస్ చేరిన మండల సాధన కమిటీ కన్వీనర్ కైలాసం  
● కాంగ్రెస్ అదరణ కోల్పోయిందన్న మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, జూలై 25 (సమ సమాజం): సూర్యాపేటలో సులీలమానంగా ముసుగాడును తీర్చిదిద్దుతామని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకర్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇక్కడి శాసన సభ్యుడికి వ్యాపకాలు, వ్యాపారాలు ఎక్కువైనవి అయిన ఎల్లెమ్మారెడ్డి. కాంగ్రెస్ పార్టీ సుదీర్ఘ పాలనలో ఇలాంటి నేతల ఎదుగుదలతో సరిసమానంగా ధోరణిని పెరిగిందన్నారు. కొత్తగా మండలంగా రూపాంతరం చెందిన గట్టుపల్లె మండల సాధన కమిటీ కన్వీనర్ ఇదే కైలాసం సోమవారం మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో డిఆర్ఎస్ చేరారు. ముసుగాడు నియోజకవర్గ డిఆర్ఎస్ ఇంచార్జి కుసుమలక్ష్మి ప్రభాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ

## సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- డెంగీ, మలేరియా, టైఫాయిడ్ బిజ్జంభించకుండా చూడాలి
- అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూవచ్చు తీసుకోవాలి
- కరోనాకు సులువెరుగుతున్నాయి.. బూస్టర్ వేయించుకోండి
- సీజనల్ వ్యాధులపై మంత్రులతో కలసి అధికారులతో హాల్స్ నమీక్ష



హైదరాబాద్, జూలై 25 (సమ సమాజం): వర్షాల తగ్గినా సీజనల్ వ్యాధులు పెరిగే అవకాశం ఉన్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆరోగ్య శాఖ అధికారులను మంత్రి హరిశ్చంద్రావు అభివేదించారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభించే ఛాన్స్

## మంకీపాక్స్ గాలి ద్వారా సోకదు

● పెద్దమ్మ తల్లి లాంటిదే మంకీపాక్స్  
● కామారెడ్డి వృత్తి నమానాలు సేకరణ  
● పరిక్షల కోసం పూనె వెలారణ ల్యాబ్ కు తరలింపు  
● నేడు రోజుల్లో వచ్చేయని వెల్లడించిన సూపరింటెండెంట్

హైదరాబాద్, జూలై 25 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో మంకీపాక్స్ కలకలం చేపుతోంది. కామారెడ్డిలో ఓ 40 ఏండ్ల వృత్తికి మంకీపాక్స్ అనుమానిత లక్షణాలు కనిపించాయి. బాధితుడికి మెడ, గొంతు, చేతి, నాటి మీద పొక్కులు వచ్చాయన్నారు. వెంటనే బదు రకాల కాంప్లెక్స్ తీసి పరీక్షలు నిర్వహించారు.

## సైకత శిల్పంతో పట్నాయక్ శుభాకాంక్షలు



న్యూఢిల్లీ, జూలై 25 (సమ సమాజం): భారత రాష్ట్రపతిగా ఎన్నికైన ఒడిశాకు చెందిన గిరిజన నాయకురాలు ద్రౌపది ముర్ము సోమవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో వలపురు నేతలు ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేశారు. అందులో భాగంగా పూరి తీరంలో తనదైన శైలిలో సైకత శిల్పాన్ని రూపొందించడం ద్వారా ప్రఖ్యాత సైకత శిల్పి సుదర్శన్ పట్నాయక్ కృతజ్ఞతకు ప్రకటించారు. ద్రౌపది ముర్ము రాష్ట్రపతిగా ప్రమాణం చేయనుండడంతో.. దేశ చరిత్రలో ఈ రోజును చారిత్రాత్మకమైన రోజుగా అభివృద్ధిస్తూ.. ఒడిశాలోని పూరి టీల్లో జనుకతో కూడిన సైకత శిల్పాన్ని రూపొందించారు. ద్రౌపది ముర్ము ఎన్నికైన రోజున కూడా ఈ సైకత శిల్పి సుదర్శన్ పట్నాయక్.. ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఇసుక ఆర్టీ ను వేశారు.







# చలన చిత్రం

## భారీరేటుకు లైగర్ చిత్ర శాటిలైట్ రైట్స్ ?

### కాశ్మీర్ కొండల్లో నడిచే ప్రేమ కథ సీతారామం



కాశ్మీర్ కొండల్లోని ఒంటరి సైనికుడికి.. ఓ యువతికి మధ్య నడిచే 1965 నాటి ప్రేమ కథ సీతారామం. నాలుగు మాటలు పోగేసి లేఖ రాస్తే.. కాశ్మీర్ ని మంచుకొదిలేసి వస్తారా? అనే సీత అందమైన మాటలు ఆకల్పిస్తాయి. సీతను వెతికే క్రమంలో రామ్ గురించి కొన్ని నిజాలు తెలుస్తాయి. మొత్తంగా సీతారామం.. ఈ ఇద్దరి అపరిచితుల మధ్య ఉత్తరాలతో ఏర్పడే ప్రేమ కథ. ఈ కథ ఎటువైపు వెళ్లింది. రష్యన్ ఆ ఉత్తరాన్ని సీతకు అందజేసింది అనేది నన్నెన్నో. దాదాపు రెండున్నర నిమిషాలున్న ట్రైలర్ ను చూస్తుంటే సీతారామం సినిమా ఓ అందమైన దృశ్య కావ్యంగా నిలవమందని తెలుస్తోంది. హీరో దుల్లర్ సల్మాన్ హీరోగా నటిస్తున్న తెలుగు సినిమా సీతారామంలో మృణాళ లాకూర్ కథానాయికగా నటించింది. యుద్ధంతో రాసిన ప్రేమకథ దీనికి ట్యాగ్ లైన్. సృష్టించిన బ్యానర్ పై, నైజాయతి మూవీస్ నవరంజన్లో, హనుమానుని దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కింది. ఆగస్టు 5న ఈ సినిమా థియేటర్స్ విడుదల కాబోతోంది. తెలుగుతో పాటు తమిళ, మలయాళ భాషల్లోనూ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఇంతకు ముందు విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్, సింగిల్స్ కు మంచి స్పందన లభించింది. తాజాగా సీతారామం మూవీ ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ ట్రైలర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. 20 ఏళ్ళ త్రితం లెస్సెంట్ రామ్ నాకో భార్య అవుగించారు. ఈ ఉత్తరాన్ని సీతారామం అక్షిణి నువ్వే చేర్చాలి అనే వాయిస్ పై ట్రైలర్ ఓపెన్ అవుతుంది. ఆ ఉత్తరం పట్టుకొని జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ఫీస్ (రష్యా) ప్రయాణం మొదలు పెడుతుంది. పదిరోజుల్లో ఆ ఉత్తరం సీతకు అప్పగించడమే తన లక్ష్యం. అయితే ఆ పేరుతో ఎవరూ లేరని తెలుస్తుంది. అయినా సరే సీతకేసం అన్వేషణ మొదలవుతుంది. 1965 నేపథ్యంలో సాగే ఈ ప్రేమకథ ఎంతో హృద్యంగా ఉండబోతోందని ట్రైలర్ ను బట్టి అర్థమవుతోంది. అలా సీతను వెతికే ప్రయత్నంలో లెస్సెంట్ రామ్ గురించి కొన్ని నిజాలు తెలుస్తాయి. అదేంటో తెలియాలంటే సినిమా చూడాలి. ప్రకాష్ రాజ్, తరుణ భాస్కర్, మురళీ శర్మ, సుమంత, భూమిక ఇతర ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ సినిమాలోని చాలా భాగం కాశ్మీర్లో చిత్రీకరించారు. చిత్ర యూనిట్ చాలా కష్టాలు పడిందని దర్శకుడు హను చెప్పాడు.



కాశ్మీర్, ఇందులో రమ్యకృష్ణ హీరో తల్లిగా నటిస్తుండగా.. కాశ్మీర్ కాంపియన్ ట్రైక్ టైస్ గెస్టు రోలీలో అలరించబోతున్నాడు.



### విక్కి కేశవ్, కిత్రా కైఫ్ జంటకు బెదిరింపులు

బాలీవుడ్ నటులు విక్కి కేశవ్, కిత్రా కైఫ్ జంటకు బెదిరింపులు వచ్చాయి. ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి సోషల్ మీడియా ద్వారా చంపేస్తానంటూ బెదిరించాడు. ఈ నేపథ్యంలో ముంబైలోని శాంటాక్రస్ పోలీసు స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు అందాల వెల్లడించారు. ఆ కేసులో దర్యాప్తు కూడా ప్రారంభమైందని అన్నారు. ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ సీనియర్ పోలీసులు వస్తున్నట్లు తెలింది. బెదిరింపునకు పాల్పడిన వ్యక్తి కిత్రా కైఫ్ ను వెంటాడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఐటీ చట్టం ప్రకారం కేసు బుక్ చేశారు.

### ప్రిశ్రుతి మరింత వృష్టి అవసరం

లాల్ సింగ్ చద్దా ట్రైలర్ రిలీజ్లో చిరు సందేశం బాలీవుడ్ మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్ అమర్ ఖాన్, కరీనా కపూర్ జోడిగా నటించిన చిత్రం 'లాల్ సింగ్ చద్దా'. బాలీవుడ్ మూవీ 'ఫారెస్ట్ గంప్'కు రీమేక్ గా వస్తున్న ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ గుడ్ బాయ్ నాగ్ చైతన్య కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు అద్వైత్ చందన్ దర్శకత్వం వహించారు. చిత్రం ఆగస్టు 11న విడుదల కానుంది. అలాగే ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో మెగాస్టార్ చిరంజీవి సమర్పిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ మూవీ తెలుగు ట్రైలర్ లాంచ్ ఆదివారం గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ ఈవెంట్లో ట్రైలర్ లాంచ్ చేసిన చిరంజీవి బాలీవుడ్ దర్శకులను ఉద్దేశించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమర్ ఖాన్ నటన గురించి ఎంతో గొప్పగా చెప్పారు. అమర్ ఖాన్ తమకు చేయాలని ఉన్నా పలు పరిధుల వల్ల తాము చేయలేకపోతున్నామని చిరు చెప్పిన విషయం తెలిసిందే. అలాంటి పరిధుల గురించి ఈ కార్యక్రమంలో చిరంజీవి తెలిపినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే పలువురు బాలీవుడ్ దైత్యులకు చురకలు అందించారు. 'కొందరు దైత్యులు షాదీన్ స్కాట్లో అప్పటికప్పుడు గైలాఫీలు ఇస్తున్నారు. ఇది నటులను చాలా ఇబ్బంది పెడుతోంది. నాకు కూడా చాలా సార్లు ఇలాంటి అనుభవం ఎదురైంది. స్క్రిప్ట్ విషయంలో దైత్యులు మరింత ప్రమించాలి. స్క్రిప్ట్ గురించి మిగతా టెక్నిషియన్లకు ముందుగానే తెలిస్తే వారు పనిచేసే విధానం వేరు. దానికి వచ్చే ఫలితం వేరేలా ఉంటుంది.



### మ్యాథ్స్ పై నటి జాన్వీకపూర్ వ్యాఖ్యలు త్రోల్ చేస్తున్న నటిజన్లు

అందాల తార, దివంగత శ్రీదేవి ముద్దుల తనయ జాన్వీ కపూర్ మొదటి సినిమా 'ధడక్'తోనే స్టార్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. తన నటనతో, అందచందాలతో కోట్లాదిమంది మనసులు కొల్లగొట్టింది. అంతేకాకుండా యూట్యూబ్ యువ క్రేజ్ సంపాదించుకుంది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే జాన్వీ.. పలు కామెంట్స్ తో త్రోలింగ్ కూడా ఎదుర్కొంది. తాజాగా మరోసారి త్రోలింగ్ బాలిన పడింది బ్యూటీఫుల్ జాన్వీ కపూర్. జాన్వీ కపూర్ నటించిన లేట్స్ట్ మూవీ 'గుడ్ లక్ జెల్లీ'. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రమోషన్స్లో భాగంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొంది. ఈ ఇంటర్వ్యూలో మ్యాథ్స్ పై కామెంట్స్ చేసి త్రోలింగ్ గురైంది. స్కూల్లో చదివేటప్పుడు నాకు చరిత్ర, లిటరేచర్ అంటే చాలా ఇష్టం. మ్యాథ్స్ అంటే అన్నలు ఇష్టం లేదు. అయినా నాకో విషయం అర్థం కాదు. అదేంటంటే.. కాలిక్యులేటర్ కనిపెట్టిన తర్వాత లెక్కలు చేయడం చాలా సులభమైంది. ఇంకా కష్టపడి ఆల్జీబ్రాను నేర్చుకోవడంలో ఉపయోగమేంటి? గణితం కోసం ఎందుకు అంతలా తలలు బద్దలు కొట్టుకుంటారో అర్థం కాదు. అయితే చరిత్ర, సాహిత్యం ప్రజల్ని సంస్కారవంతమైన మనుషులుగా తీర్చిదిద్దుతాయి. మ్యాథ్స్ మిమ్మల్ని నమ్మించిచేలా చేస్తుంది. అని మాట్లాడింది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతోంది. ఇది చూసిన నటిజన్లు త్రోలింగ్ తో జాన్వీని ఆడేసుకుంటున్నారు. 'లక్షల ఫీజు కట్టి ఇంటర్వ్యూనల్ సూజల్లో చదివిన వారి నాలెడ్జ్ ఎలా ఉంటుందనే దానికి ఇదే పూఫ్'. 'మీరు ఉన్న దయనీయ స్థితికి మ్యాథ్స్ ను ఎందుకు నిందిస్తారు', 'కాలిక్యులేటర్ తో ఆల్జీబ్రాని చేసేందుకు జాన్వీ కపూర్ ప్రయత్నిస్తోంది. ఇక్కడే లాజిక్ చచ్చిపోయింది. ఇక ముందుకు సాగండి. ఇంకా ఇలాంటివి చాలా చూడాలి' అంటూ త్రోల్ చేస్తున్నారు.